

Новости октября.

Участие в выставке осенних поделок «Дары осени».

Осень- чудесная пора изобилия листьев, шишек, овощей и фруктов. Стоит проявить фантазию и природный материал превращается в шедевр. В нашем детском саду состоялась выставка поделок «Дары осени» и с нашей группы дети и родители приняли участие. Поделки порадовали своим разнообразием и неповторимостью.



Добровольчество продолжается....

Семья Денисенко провела мастер-класс по ознакомлению с исконно русским народным инструментом - Балалайка. Ольга Олеговна рассказала детям историю происхождения этого инструмента, из чего его изготавливали в старину. Максим, старший брат Макара исполнил несколько произведений

русских композиторов, в сочинениях которых звучит балалайка. В конце занятия каждый ребенок смог почувствовать себя начинающим музыкантом и поиграть на этом инструменте.



Финансовая грамотность.

Пока ребенка обеспечивают родители, он и не задумывается, откуда берутся деньги. А во взрослой жизни, ребенок может оказаться в затруднительном положении. В дошкольном возрасте ребёнку нужно объяснить, что доход — это результат труда. Именно с этого понимания начинается формирование финансовой грамотности у детей.

Осваивать финансовую грамотность можно уже начиная с детского сада. Это поможет ребёнку социализироваться, достичь успеха в будущем и сформировать правильное отношение к деньгам. Мы ориентируемся на подачу знаний в таком виде, чтобы это было интересно и доступно дошкольникам.

Шесть семей нашей группы приняли участие в краевом конкурсе «Копейка рубль бережет», дети вместе с родителями изготовили копилки, семья Иевлевых заняла второе место, остальные получили призы за участие.

Тринадцатого октября в группе прошло мероприятие в рамках краевого семейного фестиваля по финансовой грамотности, с участием педагогов,

родителей и детей. С родителями была проведена деловая игра «Азбука финансовой грамотности» и представлен показ мини-спектакля с участием детей по мотивам сказки К.Чуковского «Муха-«Цокотуха».



Конкурс «Усы, лапы, хвост».

От нашей группы приняли участие в районном конкурсе детских фотографий и видеороликов о животных Зайцев Артем и Рагочков Михаил. Дети представили фотопрезентации о своих домашних животных. Миша представил своего питомца-кота Симбу, а Артем коня Бархана. Миша был награжден дипломом за 2 место от Центра дополнительного образования Шушенского района.



«Осенний праздник».

На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а в музыкальном зале царит теплая, доброжелательная атмосфера. Мы с ребятами и родителями поспешили на осенний праздник. В гости к ребятам пришла осень-красавица принесла сюрпризы. Вместе с Осенью воспитанники выполняли разные задания, отгадывали загадки.

На празднике дети пели песни, исполняли танцы, играли в веселые игры, рассказывали стихи. А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – корзина с яблоками от осени для всех ребят!

Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех детей, море улыбок и веселья. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы.



